

ti jedním matkou a druhým masochou, se chtějí, aby všechny svob...

Citlivě k volbě na Novojilčsku. Při první volbě hlasovalo v Novém Jičíně ze 127 dostavivších se volitelů...

Zlepšujte semeno.

Nejzárodnější a nejvhodnější k pěstování na západě osvědčila se kukulice druhu Dent, neboť nejen dobře roste, nýbrž i hojnou úrodu dává...

Cukrovary v Nebrasee.

Onedlouho měli jsme příležitost se seznámiti se s panem Hamiltonem, ředitelem cukrovary Norfolkského a...

Na otázku nále vyprávěl nám pan Hamilton ohotně následující: Když pobýly se cukrovary zde...

Až posud pracovaly cukrovary se skutečnou ztrátou. To se dvou příčin. Předně, ještě v zářijí rok neměl dosti řepy, aby mohli kampaň...

Však vzhledem věrolovnosti státu a vzhledem dosavadním ztrátám nestraší p. Hamilton důvěry, že cukrovarnictví...

Jedna chyba učiněna byla hned při stavbě prvního cukrovary. Tehdy každý byl dychtiv chopit se nového...

V takových případech jsou lidé jako děti, které spálivše se, běží se ohrně...

Abyste dost cukrovky cukrovary nabyly, pěstovaly samy ve vlastní správě...

Otázka pěstování řepy, podle náhledu pana Hamiltona, se nerozřeší dřívě, pokud několik set neb tisíce...

Minulézimy trpěl jsem nastuzením, jak, že obával jsem se, že již mám...

Do Cleveland, O.

Pan Jos. Šedivý, roh Petrie & Damm ul., přijal s ochotou jednání pro Bohemian Voice...

ve okolí cukrovarů usadila se řepa buď si nejmal, aneb koupili v kusích...

Dle údajů pana Hamiltona je řepa velice výnosnou, když, jak praveno, náležitě se pěstuje. Obyčejná sklizeň...

Kdyby dělníci ve městech, mající četné rodiny, kteréž při skrovné a nastálé mzdě ani vyživiti nemohou,

První zákon přírodní. Sebezachování uznáváno jest za první zákon přírodní a lidé, kteří užívají...

U. p. Dostal: — Nastuzení, jaké utrpěl jsem minulé zimy, přimělo mne k tomu, abych použil Vašeho...

Hledá se spolehlivý, mladý, svobodný člověk, který se vyzná v zemědělství...

Velmi laciná farma na prodej. 257 $\frac{1}{2}$  akrů, dobrá velká výtavnost, 60 akrů vžděláno...

Hledá se dobrý kovář, který se vyzná dobře ve svém řemesle, obrábí stálové práci...

Hledá se seditelský pomocník, Čech. Ochrání stálové práci, byť byl topřvá z Čech...

Farma v Nebrasee 160 akrů velká 85 akrů vžděláno, ostatní pastvinná a les: pole i pastvinná...

SEMENA.

Good & Reese Co., Springfield, Okla. vydali krásný 144 stránkový ilustrovaný seznam semen...

Vybraná SEMENA po žic. publikák.



Abychom spíše zavázali naše semena, řídíme nám osádkovací oddělení: Za \$1.50 dáváme vám 20 pakčkůk osádkovacích semen...

Zasíláme 30 pakčkůk semen vybraných zelenin za \$1 aneb 15 pakčkůk za 50ct. Vaše místo můžou být nejlepší druhy chřestů, řepy, salátů, mrkvy...

JOS. LEDER (naproti nádraží Union Pacific) v Council Bluffs, Iowa. Cestující do Omahy, kteří musejí v Council Bluffs čekat déle na vlak...

NÁRODNÍ SÍŇ, český hostinec. nejlepší pivo, totiž Budějovické. Nejlepší lhoviny a vína, jakoli i dostalky budou u nás každou dobu k dostání.

FRANK IAMS, IMPORTÉR A PĚSTITEL, 100 černých percheronských, francouzských tažných, clyde-ských a shire-ských koní.

Mrazky jsou o \$300 lacinější než koně jiné barvy. Iamsovy výstavní koně jsou velmi krásní. Iams zaručuje, že když ho navštívíte...

Pěstování sena se vyplácí. Po šest roků vynášela farma o 200 akrech, 2 $\frac{1}{2}$  míle od Fremont, Neb. průměrně po \$6 z akru čistého výtěžku...

Percheronské a francouzské kočárové koně. MAPLE GROVE FARM, FREMONT, NEBR. Stádo koní, které obdrželo nejprvní cenu ve státních výstavách v Kansasu a Nebrasee.